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Baisennement par Uabsurds
[ Exercice 12 |

1)- Montrer que : (Vae IR?) J1+a :l'+§.

2)- Sait n un entier tel que n* n'est pas un multiple de 16.

Mantrer que % n'est pas un encier pair .,

3)- Saient x et y deux réels pasitifs distincis .,
Prouver que x° +3x+1e v +3y+1.

Baisonnement par récurrence
| Excreiee 13: |

1) Mentrer par récurrence que paur fout entier nn'l!uregﬂ

Pentier 37" - 2" est divisible par 7.

Z)- Montrer par réciurrence que pour tout entier r.u:ti],r

Pentier n® =n est divisible par 6.

3 Montrer par Féciurrence que powr [out mri‘fﬁﬂhﬁhnﬂ L]

Pentier 4" +15n-1 est divisible par 9.
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1)- Montrer que : (¥neIN) 3" 21+2n'%,

2)- Montrer que: (¥ne IN -{0;1:2;3)) 2" %n°,
3} Soit @ un réel strictement posicif,
Prouver que : (¥ne IN) (1+a)" z1+an.
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1)- Prouver que : ‘)%Si
{¥ne IHH'xzﬂ-E:-:.'f et tin+1)= nfn--ﬂfn-rEJ

2)- Prouver mﬁ"‘-}-_, -
(Vne g;:%hzxz’ +3%x2 ¢orenx2 =(n=-1)x2" 4 2
3)-Prouv i
& IN={0:1]) (1= Dpx(1-D)xeex(1-1) =
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15 Mantrer que ; (vne N )
- I ! 1 nin+3)
InZn3 J.':-t.h:d .‘htius n:lt'rl+ljl'n+l_l din+1in+2)

On dispose de 3 piéces de 1 DH donit une seule est fausse ef plus
lourde que les nutres

Montrer quon peut la détecter en utilisant une balance de type
Roberval en effectuant exactement deux pesides .




